Report della Procedura PROCEDURA APERTA PER L'AFFIDAMENTO TRIENNALE DEL SERVIZIO DI GESTIONE GLOBALE DEL CICLO DELLE CONTRAVVENZIONI DERIVANTI DA VIOLAZIONI AL CODICE DELLA STRADA. GARA SU DELEGA DEL COMUNE DI PINEROLO. n. 154696998 effettuata da Città metropolitana di Torino

Sommario

Documentazione della Procedura	1
Configurazione della Procedura	3
Partecipanti alla Procedura	12
Gara aggregata	13
Riepilogo Offerte	
Attribuzione dei Punteggi	
Proposta di Graduatoria	
Proposta di Aggiudicazione	
Registro di controllo	
Comunicazioni di Procedura	
Verbali intermedi	

Documentazione della Procedura

Questo capitolo contiene la documentazione della procedura, gli allegati relativi al bando della procedura e gli atti amministrativi dell'amministrazione aggiudicatrice. Per ogni allegato viene specificato il nome e la descrizione.

Allegato M-1CRSS-000-02 Modalità tecniche utilizzo 50.0.4.pdf

Documento Pubblicato

Allegato ALL_3_Modulo_offerta_economica.odt

Documento Pubblicato

Allegato BANDO_GUUE_INVIATO.pdf

Report della Procedura PROCEDURA APERTA PER L'AFFIDAMENTO TRIENNALE DEL SERVIZIO DI GESTIONE GLOBALE DEL CICLO DELLE CONTRAVVENZIONI DERIVANTI DA VIOLAZIONI AL CODICE DELLA STRADA. GARA SU DELEGA DEDGOMMINIPOLITIMEROLO. n. 154696998 effettuata da Città metropolitana di Torino

Allegato Precisazione_Capitol_speciale_appalto.pdf.p7m

Documento Pubblicato

Allegato Posticipazione_orario_prima_seduta_pubblica.pdf.p7m

Documento Pubblicato

All_4_PRIVACY-GDPR.pdf

Documento Pubblicato

Allegato ALL_2_DGUE_editabile_CONTRAVVENZ_PINEROLO.odt

Documento Pubblicato

Allegato Bando_CONTRAVVENZIONI_PINEROLO_def.pdf.p7m

Documento Pubblicato

Allegato FAQ_gara_PINEROLO.pdf

Documento Pubblicato

Allegato Posticipazione_orario_prima_seduta_pubblica.pdf

Documento Pubblicato

Allegato ALL_3_Modulo offerta economica.pdf

Documento Pubblicato

Allegato capitolato 2022_III modifica.pdf.p7m

Documento Pubblicato

Allegato Bando_CONTRAVVENZIONI_PINEROLO_def.pdf

Documento Pubblicato

Allegato Precisazione_Capitol_speciale_appalto.pdf

Documento Pubblicato

Documento Pubblicato

Allegato ALL_1_ISTANZA_LEG_RAPP_CONTRAVVENZ_PINEROLO.odt

Documento Pubblicato

Configurazione della Procedura

Questo capitolo contiene tutti i dettagli sulla configurazione della procedura.

Informazioni generali sulla Procedura

Id Procedura 154696998

Nome Procedura PROCEDURA APERTA PER L'AFFIDAMENTO TRIEN-

NALE DEL SERVIZIO DI GESTIONE GLOBALE DEL CI-CLO DELLE CONTRAVVENZIONI DERIVANTI DA VIO-LAZIONI AL CODICE DELLA STRADA. GARA SU DELE-

GA DEL COMUNE DI PINEROLO.

Codice CIG 9240521F25

Informazioni aggiuntive sulla na-

tura/finalità della procedura

Nessun indicazione aggiuntiva

No

Num. Protocollo Interno 1272662

Num. Protocollo Ente Non protocollata

Num. Protocollo Esterno Non protocollata

Num. Procedura Ente Numero di Procedura assente

Codice CPV principale 72300000-8 - Servizi di elaborazione dati

Inclusione delle offerte sopra la

Società (P.IVA o Cod. ISTAT)

base dasta:

Le offerte sopra la base dasta non sono incluse

Città metropolitana di Torino (01907990012)

Delegati alla gestione della Procedura

Nome silvia baietto

Login user_186150

Indirizzo email servizio.contratti@cert.cittametropolitana.torino.it

Num. telefono 0118617454

Nome damico antonella

Login user_186154

Società (P.IVA o Cod. ISTAT) Città metropolitana di Torino (01907990012)

GA DEINGIONADI PINEROLO. n. 154696998 ieffeotratatica Ceittà citte treproditati adia Torrimo. it

0118617451 Num. telefono

Responsabile Unico del Procedimento

Nome rancati donata Login user_190555

Società (P.IVA o Cod. ISTAT) Città metropolitana di Torino (01907990012)

Indirizzo email servizio.contratti@cert.cittametropolitana.torino.it

0118616014 Num. telefono

Informazioni sul tipo di Procedura

Tipo di Procedura Procedura Aperta

Modalità offerta economica? Valore economico

Valuta di riferimento **EUR**

Unitaria o totale? Totale

Informazioni sulle tempistiche della Procedura

Data di avvio della Procedura venerdì 20 maggio 2022 10.26.07 CEST

Data di chiusura della fase di ac-

cettazione offerte

mercoledì 15 giugno 2022 9.30.00 CEST

Informazioni sulle modalità di valutazione ed i parametri di trattativa

La gestione dell'offerta offline è

abilitata?

No

Giustificativo all'Offerta economi-

ca?

No

L'allegato dettaglio prezzi unitari

offerti è abilitato?

No

La richiesta di dichiarazione di

impegni è abilitata?

No

La valutazione del 10% dei forni-

tori è attivata?

No

L'inserimento offerta economica in

lettere è attivata?

No

Base d'asta 1.083.000,00000 EUR

di cui costi della sicurezza deri-

vanti da interferenza

0,00000 EUR

321.000,00000 EUR di cui costi del personale

Importo negoziabile su cui presen-

tare offerta

1.083.000,00000 EUR

Criteri di aggiudicazione Criterio dell'offerta economicamente più vantaggiosa

GA DED GOM UNIFIED LIPINETRO LOCALE 1546 98 leffezitone at elan Ciat hampetro poblitanha via l'Il trizino ne economica

nica ed economica

Il cripting delle offerte è attivato? Si

La gestione delle offerte anomale è Si

attivata?

Formula usata per il calcolo dei punteggi

Prezzo minimo

La funzione di Firma delle Offerte

è attivata?

Si

I fornitori vedono la classifica completa al termine della procedu-

Informazioni sui parametri di trattativa

Tabella 1. Parametri della trattativa

Nome	Descrizione	Tecnico / In- formativo	Tipologia	Punteggio tecnico	Formato	Valori
Dichiarazio- ne di accetta- zione termini e condizioni	dichiara di accettare in- tegralmente la documen- tazione di ga- ra, i relativi allegati e tut- ti i termini e le condizioni ivi previste. (Non è ne- cessaria alle-	Amministrativo	Vincolato a risposta sin- gola	tecnico		Dichiaro di accettare ter- mini e condi- zioni
ammissione	gazione do- cumentale) Campo ob- bligatorio, allegare il	Amministra- tivo	Libero		Allegato	

Tionic	Descitzione 9		Tipologia	Pitthtuggro po	Tornato	v alul i
		formativo		tecnico		
	re sottoscrit-					
	ta digital-					
	mente dal le-					
	gale rappre-					
	sentante					
	dell'operatore					
	economico.					
	Laddove sia					
	necessario					
	allegare piu'					
	di un fi-					
	le, allegarli					
	in un'unica					
	cartella .zip					
	(o equivalen-					
	te). I singo-					
	li documen-					
	ti dovranno					
	essere fir-					
	mati digital-					
	mente. La					
	cartella .zip					
	non dovra'					
	essere fir-					
	mata digital-					
	mente.					
Documento	Campo ob-	Amministra-	Libero		Allegato	
di Gara Uni-		tivo				
co Europeo						
(D.G.U.E.)	D.G.U.E. re-					
,	datto in con-					
	formità al					
	modello di					
	formulario					
	(Allegato 2					
	al bando)					
	caricato tra					
	la "docu-					
	mentazione					
	di gara",					
	in formato					
	pdf, sotto-					
	scritto digi-					
	talmente dal					
	legale rap-					
	presentante					
	dell'operatore					
	economico.					
	Con riferi-					
	mento al-					
	la parte IV					
	del DGUE si					
	precisa che					
	è sufficien-					
	te compila-					

		formativo	1	Tittàteggropo tecnico		
		101111111111111111111111111111111111111		tecinco	1	
	re la sezione					
	alfa. Laddo-					
	ve sia neces-					
	sario allega-					
	re piu' di un					
	file, allegar-					
	li in un'unica					
	cartella .zip					
	(o equivalen-					
	te). I singo-					
	li documen-					
	ti dovranno					
	essere fir-					
	mati digital-					
	mente. La					
	cartella .zip					
	non dovra'					
	essere fir-					
	mata digital-					
	mente.					
			T	1		
Attestazione	Rilasciata	Amministra-	Libero		Allegato	
		tivo				
sopralluogo	ne appaltan-					
	te ai sen-					
	si dell'art. 16					
	del Capito-					
	lato Speciale					
	d'Appalto.					
Garanzia	Campo ob-	Amministra-	Libero		Allegato	
provvisoria	bligatorio,	tivo				
ed eventua-						
	provvisoria,					
la riduzione	-					
della medesi-						
ma.	a base di					
	gara, sotto-					
	scritta digi-					
	talmente dal					
	soggetto fi-					
	dejussore					
	(assicurazio-					
	ne o banca					
	o intermedia-					
	rio finanzia-					
	rio) o in for-					
	ma di co-					
	pia digitale					
	di documen-					
	to analogico					
	corredata da					
	copia del do-					
	1		I .	1	1	1
	cumento di identità del					

		formativo		tecnico		
		101111001 / 0				
	fidejussore.					
	Deve esse-					
	re emessa					
	con riferi-					
	mento alla					
	presente pro-					
	cedura di ga-					
	ra, nel rispet-					
	to delle pre-					
	scrizioni pre-					
	viste dal ban-					
	do di ga-					
	ra. Laddove					
	sia necessa-					
	rio allegare					
	piu' di un					
	file, allegar-					
	li in un'unica					
	cartella .zip					
	(o equivalen-					
	te). I singo-					
	li documen-					
	ti dovranno					
	essere fir-					
	mati digital-					
	mente. La					
	cartella .zip					
	non dovra'					
	essere fir-					
	mata digital-					
	mente.					
Contributo	Campo ob-	Amministra-	Libero		Allegato	
ANAC	bligatorio,	tivo				
17 10	inserire la ri-					
	cevuta di pa-					
	gamento del-					
	la contribu-					
	zione di cui					
	alla delibera-					
	zione					
	dell'Autorità					
	Nazionale					
	Anticorru-					
	zione					
	(ANAC) n.					
	1174 del					
	19 dicembre					
	2018.					
PassOE	_	Amministra-	Libero		Allegato	
	bligatorio,	tivo				
	inserire il					
	1	I	I			
	PASSOE,					
	PASSOE, stringa nu-					

INGAMUNE I	Describione ~		Tipologia a		1 01 mate	7 41011
		formativo		tecnico		
	cifre genera-					
	ta dal si-					
	stema AVC-					
	PASS dopo					
	la registra-					
	zione ed au-					
	tenticazione					
	e indicazio-					
	ne a siste-					
	ma del CIG					
	della proce-					
	dura di affi-					
	damento cui					
	l'operatore					
	economico					
	intende par-					
	tecipare.					
Eventuale	Le imprese	Amministra-	Libero		Allegato	
	che intenda-					
zione ineren-						
	re alla proce-					
	dura di gara					
-	in raggrup-					
-	pamento					
-	temporaneo,					
	devono inse-					
	rire in ta-					
	le campo					
	una dichiara-					
	zione di im-					
	pegno a co-					
	stituirsi in					
	raggruppa-					
	mento nelle					
	forme previ-					
	ste dall'art.					
	48 c. 12					
	del D.lgs.					
	50/2016 con					
	espressa in-					
	dividuazione					
	delle quote					
	di partecipa-					
	zione ed ese-					
	cuzione di					
	ciascuna im-					
	presa par-					
	tecipante al					
	raggruppa-					
	mento mede-					
	simo. Laddo-					
	ve sia neces-					
1						
	samo anega-					
	sario allega- re piu' di un					

		formativo		Pitthtnggropo tecnico	_	
		iormanyo		tecinco		
	li in un'unica					
	cartella .zip					
	(o equivalen-					
	te). I singo-					
	li documen-					
	ti dovranno					
	essere fir-					
	mati digital-					
	mente. La					
	cartella .zip					
	non dovra'					
	essere fir-					
	mata digital-					
	mente.					
Eventuale	Questo cam-	Amministra-	Libero		Allegato	
	po può esse-				- Inogaio	
	re utilizzato	2,0				
	dal concor-					
mento	rente per in-					
	serire la do-					
	cumentazio-					
	ne di cui					
	all'art. 89					
	del D.Lgs					
	50/2016 e					
	s.m.i. in ca-					
	so di ricor-					
	so all'istituto					
	dell'avvalime	nto.				
	Laddove sia					
	necessario					
	allegare piu'					
	di un fi-					
	le, allegarli					
	in un'unica					
	cartella .zip					
	(o equivalen-					
	te). I singo-					
	li documen-					
	ti dovranno					
	essere fir-					
	mati digital-					
	mente. La					
	cartella .zip					
	non dovra'					
	essere fir-					
	mata digital-					
	mente.					
PROPOSTA		Tecnico	Libero	Max: 70,00	Allegato	
	questo cam-	1 cented	Libero	17107. 70,00	1 megato	
DICHIARA-						
ZIONE SUI						
SEGRETI	tecnica ri- chiesta, re-					
	chiesta, re-	i .	I .	1	1	1

STI D E NOME TO T	E D BENERON C		Physiogiai da	*unteggiopo	regrmate of the	y v alori
		formativo		tecnico		
	datta secon-					
	do le mo-					
	dalità indivi-					
	duate all'art.					
	5 del Capito-					
	lato Speciale					
	d'appalto, di-					
	sponibile tra					
	la documen-					
	tazione di ga-					
	ra. Si precisa					
	che l'offerta					
	tecnica dovrà					
	consistere in					
	una relazio-					
	ne di massi-					
	mo 10 pagi-					
	ne, intese co-					
	me facciate,					
	fogli forma-					
	to A4, scritte,					
	con caratte-					
	re times new					
	roman 12 e					
	con interli-					
	nea singo-					
	la, nella qua-					
	le vengono					
	descritti nel					
	dettaglio tut-					
	ti gli elemen-					
	ti gii cicincii-					
	la valutazio-					
	ne. Detti ele-					
	menti devo-					
	no corrispon-					
	dere ai crite-					
	ri e/o subcri-					
	teri oggetto					
	di valutazio-					
	ne. Nel me-					
	desimo cam-					
	po dovrà es-					
	sere inseri-					
	ta la dichia-					
	razione cir-					
	ca l'esistenza					
	o meno di					
	segreti tecni-					
	ci o commer-					
	ciali per le fi-					
	nalità di cui					
	al punto "Ac-					
1	cesso agli at-	1		I		

GA DE	INGUMUNE I	PEINERON O	Tech1469499	Priffettygta da	Pitthtuggro pol	ipanandi t orind	Valori
			formativo		tecnico		
		ti" del Ban- do di gara presente nel- la documen- tazione di ga- ra, con spe- cifica indica- zione dei da- ti e dei para- grafi non ac- cessibili.					
	MODULO OFFERTA ECONOMI- CA	In tale campo l'operatore economico deve allegare, a pena di esclusione, il "modulo offerta economica" sottoscritto digitalmente dal legale rappresentante dell'operatore economico, utilizzando il modello reso disponibile tra la "documentazione di gara" (all. 3);		Libero		Allegato	

Partecipanti alla Procedura

Questo capitolo contiene tutti i dettagli sui partecipanti alla procedura.

Tabella 2. Schede dei fornitori che hanno partecipato alla trattativa

Ragione sociale	MAGGIOLI SPA
Login	user_6012
Indirizzo e-mail	ufficio.gare@maggioli.legalmail.it
P. IVA / Cod. Istat	02066400405
Indirizzo	VIA DEL CARPINO N. 8 , 47822 SANTARCANGELO DI ROMAGNA (Italia)

Gara aggregata

Questo capitolo contiene l'elenco degli enti aggregati alla procedura.

Questa gara non è di tipo aggregato

Riepilogo Offerte

Questo capitolo contiene i dettagli riguardanti tutte le offerte. Le offerte sono ordinate per data, ad incominciare dalla più recente.

Tabella 3. Riepilogo delle offerte

Tubella et Thephogo aene one	/- V-
Id Offerta	1655210678467
Num. Protocollo Interno	1587501
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	MAGGIOLI SPA
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta proposta di aggiudicazione
Data	martedì 14 giugno 2022 14.44.38 CEST
Offerta economica	1.083.000,00000 EUR
di cui costi della sicurezza affe- renti l'attività svolta dall'operatore economico	2.000,00000 EUR
di cui costi del personale	183.194,55000 EUR
Costi della sicurezza derivanti da interferenza	0,00000 EUR
Offerta economica complessiva	1.083.000,00000 EUR
Parametri dell'Offerta	

mini e condizioni (Parametro Am-

ministrativo)

Istanza di ammissione alla gara e contestuale dichiarazione (Parametro Amministrativo) Istanza + capitolato.zip

Dimensioni: 775 KB

Firmatari: Documento non firmato

Hash(MD5-Base64): 4tfy7CT61ovjYvMXyOT8dg==

Hash(SHA-1-Hex):

278ff79dbad7a172cf0698e4a2e960abae7f9275

Hash(SHA-256-Hex): 017c23e91236d44668ea1ae0d0713ef-

e498785ef5d23771b44e5475de9509ae6

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Documento di Gara Unico Europeo (D.G.U.E.) (Parametro Amministrativo) ALL_2_DGUE_editabile_CONTRAVVENZ_PINEROLO.pdf.p7m

Dimensioni: 3 MB

Firmatari: Robert Ridolfi

Hash(MD5-Base64): 07bXy0FMVKFTs0ONBV1EOg==

Hash(SHA-1-Hex):

631e1973baf0a6400b019d107b690fe985e93633

Hash(SHA-256-Hex): cf80c2a1bda8a1fecabd6ee014c4a6d-

3c5facd7b8bab1048bc6ac4d40cfa0fe5

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Attestazione di avvenuto sopralluogo (Parametro Amministrativo) Attest.sopralluogo+dich.conformità.pdf.p7m

Dimensioni: 503 KB

Firmatari: Robert Ridolfi

GA DEL COMUNE DI PINEROLO. n. 154696938 (effetsuras da 4) i trà mentre problemen A ==	GA DEL COMUNE DI PI	NEROLO. n. 154696998646ffetsuptaselg.49	Sittàmentepositapado FrimenA==
---	---------------------	---	--------------------------------

Hash(SHA-1-Hex):

11f9af69aaef1860de88de9419fafa64715dde14

Hash(SHA-256-Hex):

d6308d2157482245f789b2d1e68de52ffa30f5a680602782d84db41b52f51064

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Garanzia provvisoria ed eventuale documentazione per la riduzione della medesima. (Parametro Amministrativo) Cauzione Provvisoria.pdf.p7m

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: Robert Ridolfi; MARCO ARRIGONI; FRANCE-

SCO FUSAR BASSINI

Hash(MD5-Base64): ncYnz2wdg3qN4wgYSbcRUg==

Hash(SHA-1-Hex):

99280d8150af1c85ef9eaefd945ca30e46276be4

Hash(SHA-256-Hex): 6f53df5e975bdc1c1d45540fca014a5-

d316655ca8ccc7e91cd522751aebbbac1

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)

Ricevuta.pdf.p7m

Dimensioni: 115 KB

Firmatari: Robert Ridolfi

Hash(MD5-Base64): jk58626pI3CuubHHHh3NhQ==

Hash(SHA-1-Hex):

28107d19403209c5cf6fc13b015d87b3ffed735b

Hash(SHA-256-Hex): 60e555cdb8e979c75eb181ea9bc8da2-

6cb87634440d676ecebcefa57909e89b9

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

GA DEL COMUNE DI PINEROLO. n. 154696998 effettyata da Città o petropo litara di Torin	О

PassOE (Parametro Amministrativo)

show_PASSoe.pdf.p7m

Dimensioni: 162 KB

Firmatari: Robert Ridolfi

Hash(MD5-Base64): UlqXHWgwRO0dqhmh7cfMYw==

Hash(SHA-1-Hex):

ab5794fcab496a59a1994131479e19b3dc001fd9

Hash(SHA-256-Hex): 57d170a99de6a3ab825a1213495799f-

d122ddd8206674c0246846c28e37f4616

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Eventuale documentazione inerente il raggruppamento temporaneo di imprese (Parametro Amministrativo)

Eventuale documentazione inerente l'avvalimento (Parametro Ammi-

nistrativo)

Offerta Tecnica_Maggioli SpA+Diniego.pdf.zip

PROPOSTA TECNICA e DICHIA-RAZIONE SUI SEGRETI (Parametro Tecnico)

')

Dimensioni: 818 KB

Firmatari: Documento non firmato

Hash(MD5-Base64): wUaWLPrWTvTMgQQ1+CCJ7A==

Hash(SHA-1-Hex):

03ccb78445797890a2f5c381ac6028cddf2f2b17

Hash(SHA-256-Hex): f850a83260852ad01d72353beac3b3f-

959206023732e21b27a8b826e57466557

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

GA DE LACOMUNE DE ENVERQUON OM 1 4	DE [ARONUNEOPFERYER QUONOME 469 A 198 effontuata de Gittà a metrapolitea e di Fraino		
CA (Parametro Economico)	•		
	Dimensioni: 236 KB		
	Firmatari: Robert Ridolfi		
	Hash(MD5-Base64): 10jW62W84fYzPjYG6dE3AQ==		
	Hash(SHA-1-Hex): 19fc5bc6c8788928bf2dc3828e42e49f9bba8d6f		
	Hash(SHA-256-Hex): 0f8081fad7ed3beb65110feb49aa2d0-0fad0b22fd7cefff39b4f95ec945069a0		
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto		
	Marca temporale: Controllo non previsto		
Offerta superiore alla base d'asta?	No		
Offerta anomala?	No		

Attribuzione dei Punteggi

Questo capitolo contiene i dettagli riguardanti i punteggi assegnati alle offerte dei Fornitori. Le offerte sono ordinate dalla più recente alla meno recente.

Tabella 4. Punteggi

Id Offerta	1655210678467	
Fornitore	MAGGIOLI SPA	
Modalità di partecipazione	Forma Singola	
Stato dell'Offerta	Offerta proposta di aggiudicazione	
Data	martedì 14 giugno 2022 14.44.38 CEST	
Offerta economica	1.083.000,00000 EUR	
Punteggio economico	30,00	
Punteggio tecnico	55,9	
Punteggio totale	85,90	

GA DE	DEL COMUNE DI PINEROLO. n. 154696998 effettuata da Città metropolitana di Torino		
	Punteggi dei Parametri		
	Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni	
	Istanza di ammissione alla gara e contestuale dichiarazione (Parame- tro Amministrativo)	Istanza + capitolato.zip	
		Dimensioni: 775 KB	
		Firmatari: Documento non firmato	
		Hash(MD5-Base64): 4tfy7CT61ovjYvMXyOT8dg==	
		Hash(SHA-1-Hex): 278ff79dbad7a172cf0698e4a2e960abae7f9275	
		Hash(SHA-256-Hex): 017c23e91236d44668ea1ae0d0713ef-e498785ef5d23771b44e5475de9509ae6	
		Controllo alterazione file: Controllo non previsto	
		Marca temporale: Controllo non previsto	
	Documento di Gara Unico Euro- peo (D.G.U.E.) (Parametro Ammi- nistrativo)	ALL_2_DGUE_editabile_CONTRAVVENZ_PINEROLO.pdf.p7	7m
		Dimensioni: 3 MB	
		Firmatari: Robert Ridolfi	
		Hash(MD5-Base64): 07bXy0FMVKFTs0ONBV1EOg==	
		Hash(SHA-1-Hex): 631e1973baf0a6400b019d107b690fe985e93633	
		Hash(SHA-256-Hex): cf80c2a1bda8a1fecabd6ee014c4a6d-3c5facd7b8bab1048bc6ac4d40cfa0fe5	
		Controllo alterazione file: Controllo non previsto	
		Marca temporale: Controllo non previsto	
	Attestazione di avvenuto sopral-	Attest.sopralluogo+dich.conformità.pdf.p7m	

luogo (Parametro Amministrativo)

GA DEL COMUNE DI PINEROLO. n. 154696998 effettuata di Torino

Firmatari: Robert Ridolfi

Hash(MD5-Base64): mm8mg/A8ks2pLoIPd+MEnA==

Hash(SHA-1-Hex):

11f9af69aaef1860de88de9419fafa64715dde14

Hash(SHA-256-Hex):

 $\frac{d6308d2157482245f789b2d1e68de52-}{ffa30f5a680602782d84db41b52f51064}$

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Garanzia provvisoria ed eventuale documentazione per la riduzione della medesima. (Parametro Amministrativo) Cauzione Provvisoria.pdf.p7m

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: Robert Ridolfi; MARCO ARRIGONI; FRANCE-

SCO FUSAR BASSINI

Hash(MD5-Base64): ncYnz2wdg3qN4wgYSbcRUg==

Hash(SHA-1-Hex):

99280d8150af1c85ef9eaefd945ca30e46276be4

Hash(SHA-256-Hex): 6f53df5e975bdc1c1d45540fca014a5-

d316655ca8ccc7e91cd522751aebbbac1

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)

Ricevuta.pdf.p7m

minusir cirro y

Dimensioni: 115 KB

Firmatari: Robert Ridolfi

Hash(MD5-Base64): jk58626pI3CuubHHHh3NhQ==

Hash(SHA-1-Hex):

28107d19403209c5cf6fc13b015d87b3ffed735b

EL COMUNE DI PINEROLO. n. 1546	596288(SFFN 125644 Gift Coest 5928 liter 175 et 181 ea 9 b c 8 d a 2 -
	6cb87634440d676ecebcefa57909e89b9
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
PassOE (Parametro Amministrativo)	show_PASSoe.pdf.p7m
	Dimensioni: 162 KB
	Firmatari: Robert Ridolfi
	Hash(MD5-Base64): UlqXHWgwRO0dqhmh7cfMYw==
	Hash(SHA-1-Hex): ab5794fcab496a59a1994131479e19b3dc001fd9
	Hash(SHA-256-Hex): 57d170a99de6a3ab825a1213495799f-d122ddd8206674c0246846c28e37f4616
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Eventuale documentazione inerente il raggruppamento temporaneo di imprese (Parametro Amministrativo)	-
Eventuale documentazione inerente l'avvalimento (Parametro Amministrativo)	-
PROPOSTA TECNICA e DICHIA- RAZIONE SUI SEGRETI (Parame- tro Tecnico)	Offerta Tecnica_Maggioli SpA+Diniego.pdf.zip
	Dimensioni: 818 KB
	Firmatari: Documento non firmato
	Hash(MD5-Base64): wUaWLPrWTvTMgQQ1+CCJ7A==
	Hash(SHA-1-Hex): 03ccb78445797890a2f5c381ac6028cddf2f2b17
	Hash(SHA-256-Hex): f850a83260852ad01d72353beac3b3f-959206023732e21b27a8b826e57466557

GA DEL COMUNE DI PINEROLO. n. 154696998 reffettura di Comune di Trevisso Marca temporale: Controllo non previsto Punteggio proposto Punteggio assegnato 55,90 70,00 Punteggio massimo Commento Valutazione punteggio attribuito dalla Commissione giudicatrice 55,9 Punteggio tecnico Punteggio economico 30,00 MODULO OFFERTA ECONOMI-ALL_3_Modulo_offerta_economica.pdf.p7m CA (Parametro Economico) Dimensioni: 236 KB Firmatari: Robert Ridolfi Hash(MD5-Base64): 10jW62W84fYzPjYG6dE3AQ== Hash(SHA-1-Hex): 19fc5bc6c8788928bf2dc3828e42e49f9bba8d6f Hash(SHA-256-Hex): 0f8081fad7ed3beb65110feb49aa2d0-0fad0b22fd7cefff39b4f95ec945069a0 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto

Proposta di Graduatoria

Questo capitolo contiene i dettagli riguardanti la proposta di graduatoria. Le offerte sono ordinate da quella con il punteggio più alto, a quella con un punteggio più basso.

Tabella 5. Proposta di Graduatoria

Posizione in Proposta di Graduato-	1
ria	

^{*} Punteggio attribuito alle offerte sopra/sotto base dasta

GA DELS COMUNE PARTIER OLO. n. 15469 6928 offeturas pola Città metropolitana di Torino			
Pun	teggio tecnico	55,90	
Pun	teggio economico	30,00	
Pun	teggio totale	85,90	
Pres	zzo offerto	1.083.000,00000 EUR	
Offe	erta anomala?	No	

Proposta di Aggiudicazione

Questo capitolo contiene i dettagli riguardanti la proposta di aggiudicazione della Procedura.

Tabella 6. Responsabile di procedimento

Nome	rancati donata
Login	user_190555
Società (P.IVA o Cod. ISTAT)	Città metropolitana di Torino (01907990012)
Indirizzo email	servizio.contratti@cert.cittametropolitana.torino.it
Num. telefono	0118616014

Tabella 7. Fornitore proposto per l'aggiudicazione della procedura.

77	MA COTOLI ODA
Nome	MAGGIOLI SPA
Login	user_6012
Società (P.IVA o Cod. ISTAT)	MAGGIOLI SPA (02066400405)
Indirizzo email	ufficio.gare@maggioli.legalmail.it
Num. telefono	0541628111
Commento all'aggiudicazione	Proposta di aggiudicazione nei confronti dell'operatore economico MAGGIOLI S.P.A.

Registro di controllo

Questo capitolo contiene l'elenco degli eventi riguardanti la Procedura, ordinati per data, dal più recente al meno recente.

Data	Oggetto	Testo
venerdì 29 luglio 2022 11.31.26 CEST	Proposta di Aggiudicazione	La fase di valutazione del Mercato PROCEDURA APER-TA PER L'AFFIDAMENTO TRIENNALE DEL SERVIZIO DI GESTIONE GLOBA-LE DEL CICLO DELLE CONTRAVVENZIONI DERIVAN-TI DA VIOLAZIONI AL CO-DICE DELLA STRADA. GA-RA SU DELEGA DEL CO-MUNE DI PINEROLO. (ID 154696998) è stata completata. La graduatoria provvisoria è ora disponibile.
venerdì 29 luglio 2022 10.21.45 CEST	Offerta sopra la base d'asta riammessa	L'offerta (ID 1655210678467) della Procedura PROCEDURA APERTA PER L'AFFIDAMENTO TRIENNALE DEL SERVIZIO DI GESTIONE GLOBALE DEL CICLO DELLE CONTRAVVENZIONI DERIVANTI DA VIOLAZIONI AL CODICE DELLA STRADA. GARA SU DELEGA DEL COMUNE DI PINEROLO. (ID 154696998), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
venerdì 29 luglio 2022 10.10.36 CEST	Apertura buste economiche	La apertura delle buste economiche della procedura PROCE- DURA APERTA PER L'AFFI- DAMENTO TRIENNALE DEL SERVIZIO DI GESTIONE GLOBALE DEL CICLO DEL- LE CONTRAVVENZIONI DE- RIVANTI DA VIOLAZIONI AL CODICE DELLA STRA- DA. GARA SU DELEGA DEL COMUNE DI PINEROLO. (ID 154696998) è iniziata.
venerdì 29 luglio 2022 10.10.25 CEST	Offerta Tecnica accettata	La Busta Tecnica (ID 1655210678467) della Procedura PROCEDURA APERTA PER L'AFFIDAMENTO TRIENNALE DEL SERVIZIO DI GESTIONE GLOBALE DEL CICLO DELLE CONTRAVVENZIONI DERIVANTI DA VIOLAZIONI AL CODICE DELLA STRADA. GARA SU DELEGA DEL COMUNE DI PINEROLO. (ID 154696998) è stata accettata con la seguente motivazione: .

GA DE DAMUNE DI PINEROLO. n.	151696988 effettuata da Città met	rugglitana di Torino
venerdì 29 luglio 2022 10.10.25 CEST	Terminata Valutazione Tecnica	La valutazione tecnica del Mercato PROCEDURA APER-TA PER L'AFFIDAMENTO TRIENNALE DEL SERVIZIO DI GESTIONE GLOBA-LE DEL CICLO DELLE CONTRAVVENZIONI DERIVAN-TI DA VIOLAZIONI AL CODICE DELLA STRADA. GARA SU DELEGA DEL COMUNE DI PINEROLO. (ID 154696998) è stata completata.
martedì 26 luglio 2022 10.44.02 CEST	Apertura buste tecniche	La apertura delle buste tecniche della procedura PROCE- DURA APERTA PER L'AFFI- DAMENTO TRIENNALE DEL SERVIZIO DI GESTIONE GLOBALE DEL CICLO DEL- LE CONTRAVVENZIONI DE- RIVANTI DA VIOLAZIONI AL CODICE DELLA STRA- DA. GARA SU DELEGA DEL COMUNE DI PINEROLO. (ID 154696998) è iniziata.
mercoledì 15 giugno 2022 15.45.19 CEST	2 Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1655210678467) della Procedura PROCEDURA APERTA PER L'AFFIDAMENTO TRIENNALE DEL SERVIZIO DI GESTIONE GLOBALE DEL CICLO DELLE CONTRAVVENZIONI DERIVANTI DA VIOLAZIONI AL CODICE DELLA STRADA. GARA SU DELEGA DEL COMUNE DI PINEROLO. (ID 154696998) è stata accettata con la seguente motivazione: .
mercoledì 15 giugno 2022 15.08.43 CEST	La Firma Digitale su offerta è accettata	del fornitore user_6012 sulla Procedura con ID 154696998 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
mercoledì 15 giugno 2022 9.30.01 CEST	Termine ultimo per la presentazione delle offerte	È decorso il termine ultimo per la presentazione delle offerte per la procedura PROCEDURA APERTA PER L'AFFIDAMENTO TRIENNA-LE DEL SERVIZIO DI GESTIONE GLOBALE DEL CICLO DELLE CONTRAVVENZIONI DERIVANTI DA VIOLAZIONI AL CODICE DELLA STRADA. GARA SU DE-

GA DE L DAMUNE DI PINEROLO. n.	15469698 effettuata da Città met	r ypol itana di Torino
		LEGA DEL COMUNE DI PINEROLO. (ID 154696998).
martedì 14 giugno 2022 14.44.38 CEST	Invio Offerta	L'offerente MAGGIOLI SPA ha inviato con successo un'offerta nel Mercato PROCEDURA APERTA PER L'AFFIDA-MENTO TRIENNALE DEL SERVIZIO DI GESTIONE GLOBALE DEL CICLO DEL-LE CONTRAVVENZIONI DE-RIVANTI DA VIOLAZIONI AL CODICE DELLA STRA-DA. GARA SU DELEGA DEL COMUNE DI PINEROLO. (ID 154696998).
venerdì 20 maggio 2022 10.26.07 CEST	Inizio Processo	Benvenuto al Mercato PROCE- DURA APERTA PER L'AFFI- DAMENTO TRIENNALE DEL SERVIZIO DI GESTIONE GLOBALE DEL CICLO DEL- LE CONTRAVVENZIONI DE- RIVANTI DA VIOLAZIONI AL CODICE DELLA STRA- DA. GARA SU DELEGA DEL COMUNE DI PINEROLO. (ID 154696998). Le tempistiche del Mercato (nel Vostro fuso orario) sono disponibili nel dettaglio del Mercato.

Comunicazioni di Procedura

Questo capitolo contiene l'elenco delle comunicazioni della procedura inviate e spedite dall'utente che ha richiesto il report.

Tabella 9. Elenco delle Comunicazioni di Procedura

Id Messaggio	157640869
Data di invio	giovedì 28 luglio 2022 10.23.51 CEST
Mittente	Città metropolitana di Torino (silvia baietto)
Destinatari	MAGGIOLI SPA (MAGGIOLI SPA), ricevuto in data giovedì 28 luglio 2022 11.27.26 CEST
Oggetto del Messaggio	errata corrige: seduta pubblica
Testo del Messaggio	Spettabile operatore economico, a rettifica della precedente comunicazione in merito alla convocazione della seduta pubblica della Commissione giudicatrice, si precisa che la medesima si terrà in data 29/07/2022 alle ore 10:00. Cordiali saluti.

	AL CODICE DELLA STRADA. GARA SU DELE- 154696998000000000000000000000000000000000
Data di invio	mercoledì 8 giugno 2022 14.21.32 CEST
Mittente	Città metropolitana di Torino (silvia baietto)
Destinatari	Maggio 82 Cooperativa Sociale (Maggio 82 Cooperativa Sociale), non ricevuto
Oggetto del Messaggio	RE: Chiarimenti
Testo del Messaggio	Spettabile operatore economico, con specifico riferimento alle domande di cui ai punti 2 e 5, si rappresenta quanto segue. 2) in merito al personale, attualmente sono impiegate n. 3 risorse con contratto a tempo determinato con scadenza al 30/06/2022, CCNL oggetto di applicazione: COMMERCIO – TERZIARIO OLTRE 15 PERSONE. Nessuna delle risorse ha maturato scatti di anzianità, non vi è alcuna assunzione ex l. 68/99, e nessun riconoscimento di emolumenti ad personam. 5) Il numero di bollettari forniti nell'ultimo triennio è: • 2019: 450; • 2020: 350; • 2021: 300. Con riferimento agli ulteriori quesiti, si ricorda che è stato dato riscontro con precedente comunicazione in data 06/06/2022. Cordiali saluti. ————————————————————————————————————
Id Messaggio	157640724
Data di invio	giovedì 28 luglio 2022 10.21.38 CEST
Mittente	Città metropolitana di Torino (silvia baietto)
Destinatari	MAGGIOLI SPA (MAGGIOLI SPA), ricevuto in data giovedì 28 luglio 2022 11.25.42 CEST
Oggetto del Messaggio	Comunicazione in merito alla convocazione della seduta pubblica

blica

GA DEITCOMUNE DIPENEROLO. n. 1546	96998 effetty, at e da Città prestrane litana din Tarino che domani
	28/07/2022, a partire dalle h. 10.00, si terrà la seduta pubblica della Commissione giudicatrice per l'inserimento in piattaforma del punteggio tecnico attribuito all'operatore economico unico offerente, la chiusura della busta tecnica e la successiva apertura dell'offerta economica. Nella medesima seduta si provvederà al calcolo extra-piattaforma del punteggio economico e alla definizione della graduatoria finale. Cordiali saluti
Id Messaggio	155977962
Data di invio	giovedì 16 giugno 2022 10.21.11 CEST
Mittente	MAGGIOLI SPA (MAGGIOLI SPA)
Destinatari	rancati donata (rancati donata), non ricevuto; silvia baietto (silvia baietto), ricevuto in data giovedì 16 giugno 2022 14.07.09 CEST; damico antonella (damico antonella), non ricevuto
Oggetto del Messaggio	Richiesta partecipanti
Testo del Messaggio	Buongiorno, con la presente siamo a richiedere, qualora fosse possibile, l'elenco delle imprese partecipanti alla gara ammesse all'apertura e alla valutazione delle offerte tecniche. In attesa di un riscontro in merito, porgiamo cordiali saluti.
Id Messaggio	155367379
Data di invio	mercoledì 1 giugno 2022 16.05.35 CEST
Mittente	Maggio 82 Cooperativa Sociale (Maggio 82 Cooperativa Sociale)
Destinatari	damico antonella (damico antonella), non ricevuto; rancati donata (rancati donata), ricevuto in data lunedì 6 giugno 2022 14.10.37 CEST; silvia baietto (silvia baietto), ricevuto in data lunedì 6 giugno 2022 9.48.04 CEST
Oggetto del Messaggio	Chiarimenti
Testo del Messaggio	1. Si richiede se la tipologia di software richiesto debba lavorare in cloud o procedura WEB 2. Si richiede in merito al personale da riassumere con clausola sociale, i dati relativi al Numero di unità, CCNL applicato, livello, scatti anzianità, presenza di eventuali assunzioni ex legge 68/99, eventuali ad personam e più in generale ogni elemento utile alla valutazione del costo del personale da riassorbire. 3. Si richiede di conoscere se per la sede messa a disposizione dalla stazione appaltante sarà la ditta aggiudicataria a provvedere ai costi di arredo, cablaggio, connessione, telefonia. 4. I tempi di recupero dell'anticipo delle spese postali 5. Stima del numero di blocchetti per preavvisi e altre sanzioni nel triennio 6. In riferimento al Punto V del capitolato "garantire il collegamento con PRA - ACI - SIATEL etc", si richiede conferma che il collegamento e

	7. Al Punto T del capitolato speciale, l'Archiviazione fisi del materiale Cartaceo, si richiede di sapere se gli armadi, s scaffali, i faldoni verranno messi a disposizione dalla stazio appaltante
Id Messaggio	154950245
Data di invio	mercoledì 25 maggio 2022 17.31.08 CEST
Mittente	Città metropolitana di Torino (rancati donata)
Destinatari	MAGGIOLI SPA (MAGGIOLI SPA), ricevuto in data g vedì 26 maggio 2022 8.42.44 CEST
Oggetto del Messaggio	RE: RICHIESTA CHIARIMENTI DEL 25.05.2022
Testo del Messaggio	Spettabile operatore economico, a riscontro della presente chiesta di chiarimenti si rappresenta quanto segue. La gara zia provvisoria dovrà individuare quale soggetto beneficia la "Città Metropolitana di Torino per conto del Comune di nerolo". Distinti saluti Testo o messaggio originale: Buongiorno, con la presente siamo a chiedere se la Garanzia Provvisoria dovrà essere a favore de Centrale Unica Appalti e Contratti Città Metropolitana di Trino, oppure al Comune di Pinerolo. In attesa di un riscon in merito, porgiamo cordiali saluti.
Id Messaggio	155266624
Data di invio	martedì 31 maggio 2022 16.10.29 CEST
Mittente	MAGGIOLI SPA (MAGGIOLI SPA)
Destinatari	silvia baietto (silvia baietto), ricevuto in data mercoledì 8 g gno 2022 14.33.19 CEST; damico antonella (damico anton la), non ricevuto; rancati donata (rancati donata), ricevuto data mercoledì 1 giugno 2022 16.36.23 CEST
Oggetto del Messaggio	RICHIESTA CHIARIMENTI DEL 31.05.2022
Testo del Messaggio	Buongiorno, con la presente siamo a richiedere quanto seg - Si chiede conferma che le spese postali saranno anticip dall'aggiudicatario, come descritto all'Art. 2.A del Capitolo Speciale d'Appalto, e che verranno rimborsate dall'Ente cadenza mensile sulla base degli atti lavorati Si chiede co ferma che per gestione della riscossione volontaria, indicall'art 2 del Capitolato Speciale d'Appalto, si intende il si vizio di inserimento e rendicontazione dei pagamenti volo tari all'interno del software gestionale da parte del person dell'aggiudicatario dislocato presso il la sede del comando Si chiede di indicare a quanto ammontano i costi relativi le spese di pubblicazione. In attesa di un riscontro in meri porgiamo cordiali saluti.

ELDGOMUNEODI PINEROLO. n. 154696998effettyatig da Cintà menopoditares di Torino	
Mittente	Città metropolitana di Torino (silvia baietto)
Destinatari	MAGGIOLI SPA (MAGGIOLI SPA), ricevuto in data giovedì 16 giugno 2022 14.27.28 CEST
Oggetto del Messaggio	RE: Richiesta partecipanti
Testo del Messaggio	Spettabile operatore economico, il verbale della prima seduta pubblica risulta pubblicato sul profilo della Stazione Appaltante al seguente link: http://www.cittametropolitana.torino.it/servizi/appalti/gare.shtml La voce di riferimento è la numero 356. Il predetto verbale contiene l'indicazione di quanto richiesto. Distinti saluti
Id Messaggio	154941598
Data di invio	mercoledì 25 maggio 2022 15.05.20 CEST
Mittente	MAGGIOLI SPA (MAGGIOLI SPA)
Destinatari	rancati donata (rancati donata), ricevuto in data mercoledì 25 maggio 2022 17.31.13 CEST; silvia baietto (silvia baietto), ricevuto in data mercoledì 8 giugno 2022 14.33.21 CEST; damico antonella (damico antonella), non ricevuto
Oggetto del Messaggio	RICHIESTA CHIARIMENTI DEL 25.05.2022
Testo del Messaggio	Buongiorno, con la presente siamo a richiedere se la Garanzia Provvisoria dovrà essere a favore della Centrale Unica Appal- ti e Contratti Città Metropolitana di Torino, oppure al Comu- ne di Pinerolo. In attesa di un riscontro in merito, porgiamo cordiali saluti.
Id Messaggio	155369622
Data di invio	mercoledì 1 giugno 2022 16.37.19 CEST
Mittente	Città metropolitana di Torino (rancati donata)
Destinatari	MAGGIOLI SPA (MAGGIOLI SPA), ricevuto in data mercoledì 1 giugno 2022 17.23.05 CEST
Oggetto del Messaggio	RE: RICHIESTA CHIARIMENTI DEL 31.05.2022
Testo del Messaggio	Spettabile operatore economico, a riscontro della presente ri- chiesta di chiarimenti si rappresenta quanto segue. 1) relati- vamente a tale quesito, si prega di consultare la sezione con

DEL COMUNE DI PINEROLO. n. 1	154696998 coffeethata che Città ane tropolitano fin Toriuno una nota di
	precisazione dell'art. 2 del Capitolato Speciale d'Appalto; 2) si conferma che per "gestione della riscossione volontaria", indicata all'art. 2 del Capitolato Speciale d'Appalto, si intende il servizio di inserimento e rendicontazione dei pagamenti volontari all'interno del software gestionale da parte del personale dell'aggiudicatario dislocato presso il la sede del comando. Restano ferme a carico dell'aggiudicatario le disposizioni di cui all'art. 2, lettera J; 3) non è possibile individuare con esattezza l'importo delle spese derivanti dall'assolvimento degli obblighi di pubblicità legale, in quanto essendo la gara ancora in corso non è disponibile il dato relativo all'ammontare delle spese di pubblicazione dell'esito di gara. Normalmente, le medesime ammontano tra i 2.500,00 e i 3.000,00 euro. ————————————————————————————————————
Id Messaggio	155482163
Data di invio	lunedì 6 giugno 2022 9.47.55 CEST
Mittente	Città metropolitana di Torino (silvia baietto)
Destinatari	Maggio 82 Cooperativa Sociale (Maggio 82 Cooperativa Sociale), non ricevuto
Oggetto del Messaggio	RE: Chiarimenti
Testo del Messaggio	Spettabile operatore economico, a riscontro della presente richiesta di chiarimenti si rappresenta quanto segue: 1) il softrware deve lavorare in cloud; 2) stiamo attendendo l'acquisizione da parte del Rup dei dati richiesti; 3) i costi indicati saranno a carico del Comune di Pinerolo; 4) si prega di prendere conoscenza della nota di precisazione del Capitolato Speciale d'Appalto, pubblicata tra la documentazione di gara; 5) stiamo attendendo l'acquisizione da parte del Rup dei dati richiesti; 6) i costi per la commessione ed il collegamento alle banche dati indicate al punto V dell'art. 2 del capitolato d'appalto sono a carico dell'aggiudicatario; 7) gli armadi, gli scaffali, i faldoni verranno messi a disposizione dal Comune di Pinerolo. Distinti saluti

A DEL COLUMNE DI PRIEDOLO. 154	COCOOO CON LA LA CINA LA LIVE LA TENTA
A DEL COMUNE DI PINEROLO. n. 1546	596928acffetanataidaeGittà matagnoCitanaafipTicaing livello, scat-
	ti anzianità, presenza di eventuali assunzioni ex legge 68/99,
	eventuali ad personam e più in generale ogni elemento utile
	alla valutazione del costo del personale da riassorbire. 3. Si
	richiede di conoscere se per la sede messa a disposizione dalla
	stazione appaltante sarà la ditta aggiudicataria a provvedere ai
	costi di arredo, cablaggio, connessione, telefonia. 4. I tempi
	di recupero dell'anticipo delle spese postali 5. Stima del nu-
	mero di blocchetti per preavvisi e altre sanzioni nel triennio
	6. In riferimento al Punto V del capitolato "garantire il colle-
	gamento con PRA - ACI - SIATEL etc ", si richiede confer-
	ma che il collegamento e gli accessi verranno messi a dispo-
	sizione dall'aggiudicatario? 7. Al Punto T del capitolato spe-
	ciale, l'Archiviazione fisica del materiale Cartaceo, si richiede
	di sapere se gli armadi, gli scaffali, i faldoni verranno messi a
	disposizione dalla stazione appaltante
Id Messaggio	157233842
Data di invio	mercoledì 20 luglio 2022 14.45.18 CEST
Mittente	Città metropolitana di Torino (silvia baietto)
Destinatari	MAGGIOLI SPA (MAGGIOLI SPA), ricevuto in data mar-
	tedì 26 luglio 2022 16.48.21 CEST
Oggetto del Messaggio	Comunicazione in merito al download dell'offerta tecnica.
Testo del Messaggio	Buongiorno, con la presente si comunica che in data
	26/07/2022, a partire dalle h. 10.30, si procederà al down-
	load dell'offerta tecnica per consentire alla Commissione giu-
	dicatrice, nominata con determinazione del Direzione Centra-
	le Unica Appalti e Contratti n. 3453 del 11/07/2022, la valu-
	tazione della medesima in seduta riservata. Cordiali saluti

Verbali intermedi

Questo capitolo contiene l'elenco delle richieste di verbali intermedi di procedura già esaudite, ordinate per data, dalla più recente alla meno recente.

Tabella 10. Riepilogo elenco verbali intermedi richiesti

Data	venerdì 29 luglio 2022 10.22.45 CEST
Commento	termine procedura
Numero di protocollo interno	1997387